

## Táborfalva Nagyközség Polgármestere

2381 Táborfalva, Köztársaság tér 1.

tel/fax.: 29/382 – 681 E-mail: [polgmester@taborfalva.hu](mailto:polgmester@taborfalva.hu)

Előterjesztő: Tóth Bertalan polgármester

Az előterjesztés készítésében részt vett: Kundra Erika jegyző

Előterjesztés jellege: határozathozatal

Szavazás módja: minősített szótöbbség

### ELŐTERJESZTÉS

#### **Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból való kiválás**

##### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Képviselő-testület 13/2017 (II.14.) határozatával döntött arról, hogy települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatást az Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (Társulás) tagjaként kívánja biztosítani, és az erre vonatkozó társulási megállapodást elfogadja.

Ezzel egyidejűleg önkormányzatunk és az NHSZ-OKÖT Nonprofit Kft további tulajdonosi önkormányzatai megfogalmazták azt az elvárást, hogy a térségünkben a közszolgáltatást továbbra is az NHSZ-OKÖT Nonprofit Kft végzi, akivel e feladatra a Társulás alvállalkozói szerződést köt. A belépés során az önkormányzatok az önkormányzati törvényben előírt feladat és hatáskörük gyakorlását átruházták a Társulásra.

Az eltelt időszakban több alkalommal tájékoztattam a képviselő-testületet arról, hogy milyen nehézkesen ment a Társulás részéről az NHSZ-OKÖT-tel való vállalkozói szerződés megkötése.

A napokban megtartott Társulási ülésen egyértelművé vált, hogy a jövőben olyan szerződést akarnak ránk erőltetni, ami veszteséget eredményez mind az önkormányzatnak, mind pedig a résztulajdonunkban lévő NHSZ-OKÖT Nonprofit Kft-nek.

Május 31-én az Ország Középe Többcélú Kistérségi Társulás ülésén e témakörben részletes szakmai tájékoztatást kaptak a polgármesterek. Ezt követően a hulladékgazdálkodásban érintettek egységes döntést hoztak arról, hogy a képviselő-testületek tájékoztatását követően javaslattal élünk a testület felé azzal, hogy 2018. június 30. nappal az önkormányzat vonja vissza a hulladékgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó hatáskör átruházását, ( vagyis az önkormányzat határozhassa meg azt, hogy a feladat ellátására kivel kíván szerződést kötni) és ezzel egyidejűleg kezdeményezze a Társulásból való kilépést 2018. december 31-el. *A Társulási megállapodás 3.3 pontja értelmében a kiválás csak adott év december 31-el lehetséges, melyről szóló döntést a tag-képviselő-testületnek legalább 6 hónappal korábban meg kell hozni.*

Tisztelt Képviselő-testület!

A fenti előterjesztésben igen röviden foglaltam összeg a határozati javaslatban foglalt okait. Az előterjesztést a testületi ülésen szóban kívánom részletesen kiegészíteni.


Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

#### **Határozati javaslat**

Táborfalva Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13.§ (1) 19. pontjában részletezett hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására vonatkozó feladat és hatáskör átruházását az Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól 2018. június 30. nappal visszavonja, továbbá kezdeményezi az Érd és Térsége Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból való 2018. december 31-i nappal történő kiválását.

Táborfalva, 2018. június 13.



  
Tóth Bertalan  
polgármester